
Odpowiedzi na zagadki 

Trzech mędrców 

Niski mędrzec odpowiedział: mam białą! 

Wysoki mógł wiedzieć tylko wtedy, gdybyśmy mieli oboje czarne szlafmyce, czyli przynajmniej jeden z 

nas ma szlafmycę białą!. Średni mógł wiedzieć tylko wtedy, gdybym na głowie miał szlafmycę czarną! 

Fałszywy banknot 

Strata wyniosła tylko 100 zł. Najczęściej rozwiązujący wdają się w rachunki, które w tym przypadku 

rodzą różne wątpliwości. Tu wystarczy tylko logicznie pomyśleć. Gdyby banknot był oryginalny - w 

ogóle nie byłoby kłopotu. Strata więc nie może wynosić mniej ani więcej tylko 100 zł. 

  

 


